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Dyrektor

Szkoły Podstawowej

Placówka Terenowa Kasy Rolniczego Ubezpieczenia Społecznego w Piaskach informuje, że Prezes KRUS ogłosił XI Ogólnopolski Konkurs Plastyczny dla Dzieci pod hasłem: 

„BEZPIECZNIE NA WSI  MAMY – OD 30 LAT WYPADKOM ZAPOBIEGAMY”

Konkurs przeznaczony dla uczniów z wiejskich szkół podstawowych ma na celu promowanie wśród dzieci pozytywnych zachowań związanych z pracą i zabawą na terenach wiejskich oraz poszerzanie wiedzy z zakresu bhp w gospodarstwie rolnym. W bieżącym roku szczególny nacisk położony jest na zapobieganie wypadkom dzieci związanych z upadkami. Konkurs organizowany jest w dwóch grupach wiekowych:

I grupa – klasy 0 – III,

II grupa – klasy IV – VI.

W związku z tym zwracamy się z gorącą prośbą do Dyrekcji szkoły oraz nauczycieli o rozpropagowanie konkursu wśród wszystkich uczniów szkoły i zachęcenie ich do udziału w konkursie. Prace powinny być wykonane z materiałów odpornych na zniszczenie, dowolną techniką w formacie A3. Praca plastyczna musi być na odwrocie trwale opisana imieniem i nazwiskiem uczestnika konkursu oraz dołączone do niej wypełnione załączniki nr.2,3 i 4.   Po trzy najlepsze zdaniem Państwa prace plastyczne w każdej grupie wiekowej należy przekazać do dnia 31 MARCA 2021r. na adres: PT KRUS w Piaskach ul. Lubelska 102, 21-050 Piaski z dopiskiem: „Konkurs”.
Najlepsze prace zostaną wyróżnione atrakcyjnymi nagrodami rzeczowymi.
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